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EAVnHWLUBI N3MEePEHUS:
CM, KM? eeKk, OM, m, M?

K2, KM, 2, MM, OM? M, U.




24 okmsbps.
KnaccHas paboma.

Tema ypoka. EOuHuubl spemeHU. Bek.
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1. B Kakou CTpoOKe CnoBa pacnosioKeHbl MO NOPAAKY ?
B) No3aB4yepa, BYepa, ceroaHs, 3aBTpa, nocrnesasTpa;

2. CKONbKO MMHYT B 3-X Yacax?

B) 180;

3. B KakoM BbipaXeHUn 3HaK cpaBHeHUs nocTaBneH
HEBEpPHO?

A) 1 Bek > 207 ner;

4. ConHue B3owsio B 5 4. 10 muH., a 3awuno B 18 4. 10
MUH. Hanaun npoaonKntenbHOCTb OHA.

b) 13 u.

5. 3aHATUA HaunHarTcAa B 9 4. 30 MUH yTpa. 4 Yyaca OHM
nayT B Krnacce u 1 yac B cnopT3arne. B kakoe Bpems
3aKaH4YMBaKOTCA 3aHATUA ?

B)14 4.30 MuH.

™




1B.=100 n.
1. = 12 mec.
1cyT. = 24v.
14. = 60 MuH.
1MUH. = 60 c.




1. YPOK rnosne3eH, 8C€ noHAMHo.
2.Jlulb KOe-4mo 4ymb-4ymb HESCHO.
3.EWE npudémecs nompyoumsbcCH.

4.[]a, mpyOHO 8Cé-maKu y4umbcs!




